

Projekt mobilit žáků a profesního rozvoje pedagogů – výzva 2014

Tento projekt je pokračováním úspěšných projektů mobilit v rámci programu Leonardo da Vinci, které naše škola realizovala v uplynulých deseti letech.

Cíle projektu

Hlavním cílem projektu bylo rozšíření odborných dovedností našich žáků. Zaměřili jsme se na odbornosti, které nemůže, vzhledem k vybavení a znalostí vyučujících, naše škola schopna žákům poskytnout. Zaměřili jsme se na používání metod výuky v odborné praxi, na srovnávání znalostí a praktických dovedností u nás a partnerských organizací. Dalšími cíli bylo posílit jazykové kompetence, samostatnost, sebevědomí a motivaci žáků ke vzdělávání a tím zamezit jejich předčasnému opuštění školy a zvýšit jejich uplatnitelnost na trhu práce. Jedním z důležitých cílů bylo rozšíření dlouhodobé spolupráce partnerských škol v rámci regionu střední Evropy.

Projekt byl zahájen s 5 organizacemi (1 vysílající a 4 přijímající), nicméně díky tomu, že od 1.7.2014 vznikl sloučením nový subjekt, byl do projektu zařazen další partner ze Slovenska. I díky tomu byl původní počet účastníků stáže navýšen z 18 na 31 žáků. Počet doprovodných osob se nezměnil (4). Stáží se zúčastnili žáci 3. Ročníků oborů kosmetička, fotografie a multimédia a zdravotnický asistent a žáci 2. a 3. ročníků učebních oborů kadeřník a kuchař-číšník.

Rakousko

V partnerské škole v St. Pöltnu proběhly dvě stáže v délce 27 dní a to u žákyň oborů kadeřník a kosmetička se seznámily s jinými technologickými postupy, než které používáme v odborném výcviku u nás, s novými přístroji i se způsoby ošetření pleti, které naše provozovny nepoužívají. Obsahem stáže bylo také zdokonalení a aktivní používání německého jazyka. Žákyně se zaměřily i na komunikaci se zákazníkem a v prohloubení znalostí v oblasti vizážistiky. Vzhledem k horší jazykové vybavenosti byla část stáže přítomna i učitelka německého jazyka, která pomáhala žákům s adaptací v místě stáže.

Slovensko

Zde proběhly stáže ve třech partnerských školách. Žáci oboru kuchař-číšník a oboru Fotografie a multimédia absolvovali stáže v partnerské škole v Nových Zámčích v délce 3 týdnů. Obsahem stáží pro obor kuchař-číšník bylo seznámení se s obsluhováním náročné klientely a s tradiční kuchyní Slovenska. Obsah stáže oboru fotografie a multimédia byl zaměřen na získání nových znalostí v oboru počítačového zpracování fotografií a grafické tvorby.

Žákyně oboru kadeřník absolvovaly stáž ve škole v Humenném. Délka stáže byla tři týdny. Děvčata samostatně vymýšlela a vytvářela společenské účesy, stáž byla zakončena tvorbou společenského účesu dle vlastní fantazie. S tímto tématem se stážistky setkaly poprvé, neboť se stáže zúčastnily žákyně 2. Ročníku a s tímto tématem se u nás žákyně seznamují až v ročníku třetím.

Poslední partnerskou školou byla zdravotnická škola v Nitře. Zde absolvovali 14-ti denní stáž žáci oboru zdravotnický asistent. Stáž probíhala ve smluvním zdravotnickém zařízení našeho partnera, kde měli žáci možnost poznat systém a metody péče o pacienta.

Německo

U našeho partnera v Geře absolvovali žáci oboru kuchař – číšník a Fotografie a multimédia 3-týdenní stáže. Žáci oboru kuchař-číšník se seznámili s tradiční německou kuchyní, žáci oboru Fotografie a multimédia se zabývali moderními technikami ateliérového fotografování a to díky využití špičkové technologie (úprava fotografií pomocí grafických tabletů), kterou disponuje partner v Německu. Vzhledem k horší jazykové vybavenosti byla část stáže přítomna i učitelka německého jazyka, která pomáhala žákům s adaptací v místě stáže.

Rozpis uskutečněných stáží a počty účastníků projektu

Číslo běhu	Vysílající země	Přijímající země	Cílový(é) jazyk(y)	ČASOVÝ RÁMEC STÁŽE			Počet účastníků	Obory vzdělání žáků, kteří absolvovali stáže	Počet doprovodných osob
				Plánovaná doba trvání (týdny)	Datum zahájení stáže	Datum ukončení stáže			
1.	CZ	AT	NJ	4 týdny	Listopad 2014	Prosinec 2014	3	Kosmetička	1
2.	CZ	DE	NJ	3 týdny	Březen 2017	Duben 2017	2	Kuchař-číšník	1
3.	CZ	SK	CJ - SJ	3 týdny	Březen 2015	Duben 2015	2	Kuchař-číšník	
4.	CZ	SK	CJ - SJ	3 týdny	Březen 2015	Duben 2015	3	Kadeřník	
5.	CZ	AT	NJ	4 týdny	Červen 2015	Červen 2015	3	Kadeřník	1
6.	CZ	DE	NJ	3 týdny	Říjen 2015	Listopad 2015	2	Fotografie a multimédia	1
7.	CZ	SK	CJ - SJ	3 týdny	Říjen 2015	Listopad 2015	3	Kadeřník	
8.	CZ	SK	CJ - SJ	3 týdny	Říjen 2015	Listopad 2015	2	Kuchař-číšník	
9.	CZ	SK	CJ - SJ	3 týdny	Březen 2016	Duben 2016	2	Fotografie a multimédia	
10.	CZ	SK	CJ - SJ	2 týdny	Červen 2016	Červen 2016	6	Zdravotnický asistent	
11.	CZ	SK	CJ - SJ	2 týdny	Červen 2015	Červen 2015	3	Zdravotnický asistent	
Celkem							31		4

Fotogalerie

Předávání certifikátů na stáži v Humenném Slovensko – podzim 2015



Školní ateliér a učebna na zpracování fotografií Gera – Německo – jaro 2016

